
Elverum ungdomsskole sammenlignet med Innlandet 

 

 

Indeks Snitt 

Trivsel 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,4 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,3 

Støtte fra lærerne 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,3 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,3 

Støtte hjemmefra 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,2 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,1 

Faglig utfordring 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,2 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,2 

Vurdering for læring 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 3,5 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 3,6 



Læringskultur 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,0 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,0 

Mestring 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,0 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,0 

Motivasjon 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 3,7 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 3,7 

Elevdemokrati og medvirkning 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 3,6 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 3,7 

Felles regler 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,2 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,3 

Utdanning og yrkesveiledning  

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) - 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) - 



Spørsmål Andel 

Er du blitt mobbet digitalt (mobil, iPad, PC) de siste månedene? 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) - 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 2,0% 

Er du blitt mobbet av voksne på skolen de siste månedene? 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) - 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 1,5% 

Andel elever som har blitt mobbet av andre elever 2-3 ganger i måneden eller oftere 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 3,4% 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019) 4,7% 

Andel elever som oppgir at de i en eller annen kombinasjon er mobbet av medelever, 

digitalt mobbet av noen på skolen eller mobbet av voksne på skolen 2-3 ganger i 

måneden eller oftere 

Elverum ungdomsskole (Høst 2019) 4,0% 

Fylkesmannen i Innlandet (Høst 2019)                                  6,0% 

 

 

Vi beregner andelen som har opplevd mobbing 2-3 ganger i måneden for ulike former for 

mobbing ved å summere andelene i svaralternativene «2 eller 3 ganger i måneden», «Omtrent 

1 gang i uken» og «Flere ganger i uken».  

 

Av og til prikkes/skjules andelen som opplever mobbing selv om fem eller flere elever har 

svart. I slike tilfeller er kun ett av de tre svaralternativene som er definert som mobbing 

prikket. Hvis vi i slike tilfeller publiserer summen av andelene på de tre svaralternativene vil 

vi samtidig avsløre andelen som er prikket i det ene svaralternativet .  

 



Se Utdanningsdirektoratets hjemmeside for informasjon om hvordan dere kan forebygge, 

avdekke og følge opp mobbing.  

 

 

Nivået «Nasjonalt» inneholder i denne rapporten resultater for norske skoler i utlandet og 

tallene kan derfor avvike noe fra Skoleporten. 

 


